
PROTOKÓŁ NR 115/2026 

z posiedzenia Zarządu Powiatu Rawskiego 

odbytego w dniu 23 stycznia 2026 r. 

 

W posiedzeniu uczestniczyli członkowie Zarządu, zgodnie z załączoną listą obecności, która 

stanowi załącznik nr 1 do niniejszego protokołu. 

Ponadto w obradach brały udział: Jolanta Pietrzak – Główna Księgowa w Powiatowym Zespole 

Ekonomiczno-Administracyjnym Szkół, Urszula Przerwa – Pracownik w Oddziale Zdrowia  

i Spraw Obywatelskich w Wydziale Polityki Społecznej oraz Edyta Łukasiewicz – Kierownik 

Oddziału Zarządzania Kryzysowego w Wydziale Polityki Społecznej. 

Posiedzeniu przewodniczył Starosta Rawski – Adrian Galach.  

Następnie przystąpiono do realizacji następującego porządku obrad, który został przyjęty jed-

nogłośnie: 

1. Otwarcie posiedzenia. 

2. Przyjęcie protokołu z poprzedniego posiedzenia Zarządu. 

3. Podjęcie Uchwały Zarządu Powiatu w sprawie wyrażenia zgody na wydzierżawienie 

przez Samodzielny Publiczny Zakład Opieki Zdrowotnej w Rawie Mazowieckiej frag-

mentu działki ewidencyjnej nr 307/11 w Rawie Mazowieckiej przy ul. Warszawskiej 

14. 

4. Przyjęcie sprawozdania z wysokości średnich wynagrodzeń nauczycieli na poszcze-

gólnych stanowiskach awansu zawodowego w szkołach i placówkach oświatowych 

prowadzonych przez Powiat Rawski za 2025 rok. 

5. Sprawozdanie Starosty Rawskiego z działalności Komisji Bezpieczeństwa i Porządku 

za 2025 rok. 

6. Sprawy różne. 

7. Zamknięcie posiedzenia. 

Ad. 1. Otwarcia posiedzenia Zarządu Powiatu o godzinie 13:30 dokonał Starosta – Adrian 

Galach, witając zaproszonych gości oraz członków Zarządu.  

Ad. 2. Do protokołu z poprzedniego posiedzenia Zarządu uwag nie zgłoszono. Został przyjęty 

jednogłośnie. Do propozycji porządku Zarządu również uwag nie zgłoszono. 

Ad. 3. Zarząd Powiatu jednogłośnie podjął Uchwałę nr 285/2026 w sprawie wyrażenia zgody 

na wydzierżawienie przez Samodzielny Publiczny Zakład Opieki Zdrowotnej w Rawie Mazo-

wieckiej fragmentu działki ewidencyjnej nr 307/11 w Rawie Mazowieckiej przy ul. Warszaw-

skiej 14. Przedmiotowa Uchwała stanowi załącznik nr 2 do protokołu. 



Ad. 4. Główna Księgowa w Powiatowym Zespole Ekonomiczno-Administracyjnym Szkół – 

Jolanta Pietrzak przedstawiła sprawozdanie dotyczące wysokości średnich wynagrodzeń nau-

czycieli na poszczególnych stopniach awansu zawodowego w szkołach i placówkach oświato-

wych prowadzonych przez Powiat Rawski za 2025 rok. 

Wskazano, że sprawozdanie sporządzono zgodnie z obowiązującymi przepisami prawa oświa-

towego, w szczególności w zakresie analizy osiągnięcia średnich wynagrodzeń nauczycieli na 

poziomie wymaganym ustawowo. Przedstawiono zestawienia dotyczące poszczególnych grup 

awansu zawodowego oraz omówiono ewentualne różnice pomiędzy wynagrodzeniami osią-

gniętymi, a wymaganymi poziomami średnich wynagrodzeń. 

Zarząd Powiatu Rawskiego po zapoznaniu się z przedstawioną informacją przyjął sprawozda-

nie bez uwag. 

 

Ad. 5. Kierownik Oddziału Zarządzania Kryzysowego – Edyta Łukasiewicz przedstawiła spra-

wozdanie z działalności Komisji Bezpieczeństwa i Porządku za 2025 rok. Omówiono działania 

Komisji w zakresie realizacji zadań związanych z zapewnieniem bezpieczeństwa publicznego 

na terenie Powiatu Rawskiego, w szczególności współpracę z jednostkami policji, straży pożar-

nej oraz innymi służbami i instytucjami odpowiedzialnymi za bezpieczeństwo mieszkańców. 

Przedstawiono również główne kierunki działań Komisji, analizę zagrożeń oraz podejmowane 

inicjatywy profilaktyczne. 

Zarząd Powiatu przyjął przedstawione sprawozdanie. 

 

Ad. 6. W sprawach różnych nikt nie zabrał głosu. 

 

Ad. 7. Wobec braku dalszych głosów w dyskusji Przewodniczący Zarządu – Starosta Rawski  

Adrian Galach dokonał o godzinie 14:00 zamknięcia posiedzenia Zarządu Powiatu. 

 

W załączeniu: 

- załączniki wymienione w treści protokołu. 

 

Sporządziła: Ewelina Zawadzka 

 

Zarząd Powiatu: 

Adrian Galach Starosta Rawski ........................................................ 

Justyna Walczak Wicestarosta ......................................................... 

Roman Ciszewski Członek Zarządu .................................................. 

Stanisław Skoneczny Członek Zarządu ............................................. 

Mirosław Trzonek Członek Zarządu .................................................. 


